

Уважаемая Людмила Зиновьевна!

От лица компании HeidelbergCement Rus поздравляю весь коллектив журнала «Цемент и его применение» со 110-летием с момента выхода первого издания!

Более ста лет журнал освещает проблематику производства и применения цемента в России, тенденции и закономерности развития рынка, поднимает в статьях актуальные вопросы отрасли.

Компания HeidelbergCement Rus желает изданию «Цемент и его применение» успехов, новых, интересных проектов и реализации всех замыслов!

С уважением,

Генеральный директор  
HeidelbergCement Rus

Кристиан Кнелль